ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 5 – GIỮA KÌ 2

Bài 1. Đặt tính rồi tính

	23,8 × 7,6

87,65 × 4,3

543,9 × 2,64

91,24 × 5,7
	344,56 - 43,879

987,64 - 342,87

768,09 - 65,219

2018 - 207,8
	879,98 + 543,76

654,908 + 658,76

543,986 + 809

765 + 102,56


	72: 4,5

281,6 : 80

912,8 : 2,8

0,162 : 0,36


Bài 2. Tính nhẩm

	0,12 × 10

98,76 × 10

0,143 ×10

954,7× 10
	98,12 × 100

76,099 × 100

0,2018 × 100

8,765 × 100
	
	234,65 × 1000

0,123 × 1000

90,8 × 1000

7,876 × 1000
	0,23 : 100

67,89 : 1000

897650 : 10 000

238,98 : 1000


Bài 3. Điền số thích hợp vào chỗ chấm

	4m 25cm = ……….m

12m 8dm = …………m

28km 34m = ………..…km

36 tấn 87kg = ……….…tấn

4 tạ 3kg = …………….. tạ

65 kg 9g = ……………kg

8kg 12g = …………..kg 
	23ha 543m2 = …..……ha

15 735m2 = ……..….…ha

428ha= ………………km2
892m2 = ………………ha

14ha = ……………….km2
8m2 72dm2 = ………….m2

52m2 9dm2 = ………….m2 
	8,56dm2 = ……………….cm2
1,7ha =……………………m2 

0,42m2 = ………………..dm2
0,008ha = ………………...m2
2,7km2 = ……………..…ha

87,65km2 = ……………..ha

2,9m2 = …………………cm2


Bài 4. Tính chu vi và diện tích của hình tròn có bán kính 4cm.

Bài 5. Tính diện tích hình tròn có dường kính 4cm.

Bài 6. Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy 28cm, chiều cao 25cm.

Bài 7. Tính diện tích hình thang có độ dài hai đáy lần lượt là 28cm và 35cm, chiều cao 30cm.

Bài 11. Cho hình tròn có đường kính 8cm. Tính diện tích hình tròn đó.

Bài 12. Cho hình tam giác có độ dài đáy 35cm, chiều cao bằng  eq \f(3,5)  độ dài đáy. Tính diện tích của hình tam giác đó.

Bài 13. Một hình tam giác có diện tích  eq \f(5,8) dm2 và chiều cao  eq \f(1,2) dm. Tính độ dài đáy của hình tam giác đó.

Bài 14. Một thửa ruộng hình thang có đồ dài hai đáy lần lượt là 110m và 90,2m. Chiều cao bằng trung bình cộng của hai đáy. Tính diện tích thửa ruộng đó.

Bài 15. Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 120m, đáy bé bằng  eq \f(2,3)  đáy lớn và hơn chiều cao 5m. Trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 64,5kg thóc. Hỏi trên cả thửa ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?

Bài 19. Một mảnh đất hình thang có đáy bé là 150m, đáy lớn bằng  eq \f(5,3)  đáy bé, chiều cao bẳng  eq \f(2,5)  đáy lớn. Tính diện tích mảnh đất đó .

Bài 24. Người ta trồng ngô trên một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 100m, chiều rộng bằng 60% chiều dài. Biết rằng trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 30kg ngô. Hỏi trên cả thửa ruộng đó, người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ ngô?

Bài 25.

a)  Tìm 2% của 1000kg.

b) Tìm 15% của 36m

c) Tìm 22% của 30m2
d) Tìm 0,4% của 3 tấn.

Bài 26. Một đội bóng rổ đã thi đấu 20 trận, thắng 12 trận. Tính tỉ số phần trăm các trận thắng của đội bóng đó.

Bài 27. Trong bể có 25 con cá, trong đó có 20 con cá chép. Tính tỉ số phần trăm của số cá chép và số cá trong bể.

Bài 28. Khối lớp 5 của một trường tiểu học có 150 học sinh, trong đó có 52% là học sinh nữ. Hỏi khối lớp 5 có bao nhiêu học sinh nam?

Bài 29. Lớp 5A có 18 học sinh nữ và chiếm 60% số học sinh cả lớp. Hỏi lớp 5A có tất cả bao nhiêu học sinh?

Bài 30. Lãi suất tiết kiệm là 0,6% một tháng. Một người gửi tiết kiệm 80 000 000 đồng. Hỏi sau một tháng, người đó có tất cả bao nhiêu tiền?

Bài 31. Lãi suất tiết kiệm là 0,6% một tháng. Một người gửi tiết kiệm sau một tháng lãi được 240 000 đồng. Hỏi người đó đã gửi tiết kiệm tháng đó bao nhiêu tiền?

Bài 32. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 40m, chiều rộng bằng  eq \f(6,8)  chiều dài. Người ta dành 60% diện tích đó để làm vườn, còn lại để xây nhà.

a) Tính diện tích để làm vườn.

b) Tính diện tích để xây nhà.

Bài 33. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài36m, chiều rộng bằng  eq \f(3,4)  chiều dài. Người ta dành 25% diện tích để trồng rau. Hỏi diện tích phần đất còn lại là bao nhiêu ?
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